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PRIMO, PRIMISSIMO, ANZI NO

Domanda Risposta corretta Aspetti

a) Informazione data

b) Informazione non data
Al. .

c) Informazione data

d) Informazione non data
A2. D
A3. B
A4. C
A5. B
A6. A

Risposte corrette: era davanti a tutti; era primo; “allora era

primo, primissimo addirittura” e qualsiasi risposta che mostra
A7. che ha capito che in quel momento Dorando Pietri € primo.

Accettabile anche: “arrivo per primo davvero allo stadio”.

Sbagliata: altre risposte, comprese “ha vinto”.

1. Stanco

2. Cade
A8. 3. Rialzarsi

4. Tagliare

Corretta: quando tutte le parole sono corrette.

1. Suggerisce

2. Cosi
A9. 3. Vincitore

4. D’oro

Corretta: quando tutte le parole sono corrette.
A10. A
All. Risposta corretta: Londra; Inghilterra; UK; Regno Unito; United

Kingdom etc. (tutte le risposte che fanno riferimento

all’'Inghilterra).
Al2. C
Al3. C
Al4. A
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ANGELI DELLA FORESTA

Domanda Risposta corretta Aspetti

B1. Risposta corretta: Lemuri

Risposta corretta:
alberi e altra vegetazione galleggiante

ACCETTABILE anche se non inseriscono “galleggiante”. Esempi
di risposte accettabili: “legna e altre cose galleggianti”; “legno

22, M

B2. o foglie galleggianti”; “rami e tronchi galleggianti”.

ACCETTABILE se indicano solo “alberi” OPPURE “altra
vegetazione galleggiante” (“altra vegetazione” pud essere
accettata solo se c’e “galleggiante”). Esempi di risposte
accettabili: “tronchi”; “legno”.

B3. C
B4. D
BS. A
B6. C
B7. D
B8. Risposte corrette:

1. Nome comune: sifaka candido. ACCETTABILE anche solo
sifaka. Esempio di risposta errata: lemure;

2. Habitat: foresta pluviale di montagna. ACCETTABILE anche
foresta pluviale, foresta di montagna o foresta.
Esempio di risposta errata: sugli alberi;

3. Alimentazione: foglie, frutta e fiori. ACCETTABILE anche:
sono erbivori OPPURE vegetazione/vegetale. ACCETTABILE se
aggiungono anche: materiale dal suolo e/o minerali.

Esempio di risposta errata: se mettono solo materiale dal suolo
e/o minerali.

Corretta: quando tutte le risposte sono corrette.
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RIFLESSIONE SULLA LINGUA

Domanda Risposta corretta Ambiti
1. e
2. e
3. e
€14 e
5. ¢
Corretta: quando tutte le risposte sono corrette
C2. B
C3. C
C4. C
C5. A
1. moneta
2. fiore
C6. 3. cibo
. pesce
Corretta: quando tutte le risposte sono corrette
C7. C
cs. C
co. D
c10. a) E usata come verbo
b) Non & usata come verbo
c) Non e usata come verbo
d) E usata come verbo
e) E usata come verbo
f) Non & usata come verbo
g) E usata come verbo
h) Non & usata come verbo




